OneHo4HBIH JHCT
npoBepkHu opranuzanuy nurtanusa B MAOY « Cosxosnasa COII Ne10y

Jata nposenenus mposepku: A9, (MO &S e,

I/IHMuI/IaTlQ}HaH rpyImmna, NpoBoAMBIIAS IPOBEPKY:

Devebuw ,\l}% ~ Npanaeb }.M«

Q npc}\: | Jla/met

1 [MmeeTcs i B opraHu3anuy MEH0?

A) 1@, JUTS BCeX BO3PACTHBIX IPYIIL H PEKUMOB (yHKIHOHUPOBAHUS
OpTaHU3AIHH

=

b) ma, Ho 63 yueTa BO3pacTHBIX TPy

B) mer

2 |BbIBENIEHO JIM NUKIHYHOE MEHIO [T O3HAKOMIIEHUS POJUTENCH i AeTeit?

A) na AN

b) HeT

3 [BBIBEIIEHO K €XKEIHEBHOE MEHIO B YIOOHOM JUIs 03HAKOMIIEHUS POJIUTENIel 1 eTeit MecTe?

A) na A

B) mer

4. |B MEHIO OTCYTCTBYIOT TIOBTOPBI 0107

IA) ma, IT0 BCEM THIM J,Jv

B) HCT, UIMCHOTCA ITOBTOPHI B CMEKHEBIE THU

5. B MEHIO OTCYTCTBYIOT 3alpelieHHbIe GIII0/a U IPOIYKTEI

A) 11a, IO BCeM JHSIM IR

) HET, UMEIOTCS TIOBTOPEI B CMEXKHBIE THU

6. (COOTBETCTBYET /1 PErNaMEHTHPOBAHHOE IUKIHYHBIM MEHIO KONMYECTRBO IPHEMOB [IHIIH
SKUMY QYBKIIMOHUPOBAHUS OPraHU3alin?

A) na I
b) mer

7. |BeTs i B opraHusaniy MpUKa3 O CO3AaHUN U IOPSUIKE paboThl GPAKepaskKHOH KOMACCUU?
A) ma !\, Y
b) mer

8 (Ot BCeX JI apTHi IPUTOTOBIEHHBIX GIEO/l CHUMAETCS GpaKepa?
A) na i\
b) met ‘

9 BrBnAIHCE MH (AKTH HE JOMyCcKa K PeaTH3aIiH OIEON 1 IIPOIYKTOB I10 PE3YIIBTATAM
paboTsl OpakepakHOH KOMUCCHE (38 IEPHOJT HE MeHee MecsiLa)?

A) HET AT

b) na

10 (Cospanbr mu ycoBUs JUIA OPraHU3ALMHA TUTAHHIS JIETSH C YIETOM 0COBEHHOCTEI 3I0POBBS
CaxapHbIi qUabeT, NHUINEBbIe alIEPrin)?

A) na | AN

b) met

11 [TpoBomuTes yi y6OpKa IOMEINEHUH TI0CTIe KayKIoro IpHeMa [TUITH?

A) na AN

b) HeT

12 [KauecTBeHHO 1H IIpOBeneHA yOOpKa IMOMeIeH i [JIs IpreMa UM HA MOMEHT paboThI
KOMUCCUM?

) ia AN

b) Het




13

PKU3HENEITEILHOCTH ?

O6Hapy}KI/IBaHI/ICB JId B IIOMECIICHUAX IJIA IpueMa IMMUINH HACECKOMBIC, I'DBI3YHEL M CJICIBI UX

A) mer

e T

b) na

14

COB,Z[&HI)I JIM YCJIOBHA OJIA COGHI-OI[GHHH JCTBEMU ITPaBUJI JIMYHON THTrHeHbI?

A) na

Y

b) mer

15

BBITBISLINCE JTH 3aMeYaHus K CO‘SJ’HO,I[@HI/IIO JACTbMHU IIPaBUJI JTNYHOHN TUI'HACHEI?

A) HET WSV
b) na

16 [BBIABISUTUCE JIM IIPH CPABHEHMH PEATM3YEMOTO MEHIO C YTBEPIKICHHBIM MEHIO (haKThl
MCKJIIOUECHUSI OTJACTBHBIX OJTIOJ U3 MEHIO?
A) HeT N
b) ma

17 Mimenu i paxThl BBIIAYX AETSIM OCTHIBIIEH MUY
A) HET i WX

b) na




